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V rámci hudebního cyklu Večery pod hvězdami u restaurace Sauna v Plané nad Lužnicí
zahrála v pátek 14. června folk-rocková
sestava  Cihelna a
spol.  v
čele s principálem Markem Mácou Cihlářem. Počasí bylo hudbě nakloněno, divácká účast tak
byla hojná a ti mohli slyšet širší repertoár včetně hostů Matěje Jáni Janoucha a Matěje Cihláře.
Vrcholem večera byla píseň 
Krabička od sirek
, která byla poslána "tam nahoru" těm, kteří coby blízcí lidé někomu z řad diváků nedávno
odešli z tohoto světa. Ať Cihelně i nám všem hoří plamen života co nejdéle.
 

O den později a o pár kilometrů dál, na pískovně u Veselí nad Lužnicí se konal festival Zrnka
písku .  
Zahájení padlo na domácí 
Jen tak tak
. Jejich kapelník Pavel Jarčevský říká, že musí mít více nástrojů, aby byli umělci. Což oni
všichni dozajista jsou, i když nejvíc nástrojů, a to foukacích, obsluhuje Kateřina Maříková.
Představili svůj širší repertoár postavený na troše folku, troše odvážnějších tónů, včetně irských
rytmů.
 

To následující Jiří Schmitzer je vlastně takový samorost. Nenechá si do vlastní tvorby mluvit a
písničku složí přesně tak, jak ji cítí nebo jak ji prožil. Což nemusí korespondovat s tím, jak může
její význam pochopit posluchač. Je úžasný vypravěč s lehkou dávkou vtipu, nerad je focen a
jeho písně občas nečekaně skončí.   Promovaní inženýři, Vím,
vím, Vysočina, Colorado či Loď John B
- to jsou notoricky známé skladby v podání kapely 
Plavci s Janem Vančurou
, které rozezpívaly veselské publikum. V těchto, i v těch méně známých, je hodně energie
podpořené výraznou zpěvačkou Karolínou Fiedler. Karolína je velkým oživením sestavy stejně
jako zaskakující kytarista Miloš Dvořáček (známý z hraní s Wabi Daňkem, na něhož bylo též
vzpomenuto). Jejich vystoupení bylo ve znamení veselí, které nikdy nekončí.
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Vlna ještě větší energie dorazila se závěrečnou Epydemyí. Epíci měli již ten den koncert kdesiu Duchcova, což budilo obdiv u mnoha diváků. Jako předvoj dorazil Karel Dřínek, kterýspeciálně je zvučil. Ti, co vydrželi do konce, dostali "pravidelnou dávku epydemyí". Prostěvrchol festivalu Zrnka písku.   Vjedné písni Jiřího Schmitzera se zpívá - Tak si važ, že duši máš- a k tomu dodávám - a že můžeš vnímat takovou muziku, která dělá radost u srdíčka.      
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